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У Луцьку запрацював ветеранський простір "Твій шлях додому"

Це трикімнатне приміщення в центрі міста на проспекті Волі, 23. Заклад створено для комфортного перебування
ветеранів та вирішення усіх їхніх потреб.
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“Ми відкрили цей простір, адже є дуже багато ветеранів, які після повернення з війни, мають чимало запитань, прохань
та проблем, починаючи від юридичних консультацій, закінчуючи консультаціями, як надати ті чи інші документи, отримати
адміністративні послуги та різноманітну допомогу, яку ми, як міська рада, можемо їм надати, - зазначив Луцький міський
голова Ігор Поліщук. - Тут будуть працювати два фахівці супроводу, психолог та працівник департаменту ветеранської
політики, щоб максимально охопити спектр тих проблем, з якими можуть звертатись ветерани”.
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Установу відкрили, тому що ветеранам уже потрібна допомога. Необхідно зрозуміти, з чим найбільше вони звертаються,
яких послуг потребують. Разом з цим, працівники здобуватимуть досвід. Коли буде відкрито великий ветеранський хаб,
буде розуміння, як все повинно працювати і на що найбільше необхідно звертати увагу.

Ігор Поліщук побажав успіху працівникам та керівнику установи, ветерану війни Тарасу Сасовському.
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“Впевнений, що ми будемо успішні, тому що у нас немає іншого вибору. Ми маємо допомагати нашим ветеранам,
реагувати на ті виклики часу, які ставить перед нами життя. Хочеться, щоб якомога більше ветеранів, які будуть виходити
з цього приміщення, були задоволенні вирішенням своїх проблем, ставленням до них та спілкуванням”, - сказав міський
голова.
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Також він повідомив, що завершуються роботи з проєктування та підготовки до будівництва великого ветеранського
простору, який буде на вулиці Сергія Климчука.
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